

(上接一版 学校召开2014年工作会议)

他承诺,突出工作重点,实施深化群众路线教育实践活动整改工程、实施强化我校意识形态系统工程、实施监督体系建设工程、实施干部队伍建设强化工程、实施机构编制岗位优化工程、实施教学评估整改工程、实施促进教学科研质量提升工程、实施“人才强校”工程、实施一期基础建设重大隐患的消除工程、实施我校顶层设计的论证十项标志性特色工程。他要求,要牢固树立学习意识、机遇意识、责任意识、创新意识、大局意识、协作意识、表率意识、质量意识、服务意识、节约意识十种意识,全力做好各项工作。

为更好地贯彻落实好这次会议精神,郁章玉强调,各单位、部门要在下一周组织召开本单位、部门会议,传达会议精神,领会学校工作思路,提高全员思想认识,树立全员工作信心,统一全员思想行动,在全校营造出巩固发展成果、创新发展思路、凝聚发展智慧、促进科学发展的良好氛围。各单位、部门要细化目标任务,狠抓工作落实,对照工作要点,制订配套措施,细化责任目标,量化到岗,责任到人,最大层面地调动全员的积极性、创造性,集中精力,把今年要做的事情做好,做出成效。

学校中层干部、附属单位主要负责人、教授,以及市级以上党代表、人大代表、政协委员和民主党派负责人参加了会议。

(上接一版 济宁学院召开党的群众路线教育实践活动总结大会)

李继峰在讲话中对我校教育实践活动开展情况给予充分肯定。李继峰指出,教育实践活动开展以来,济宁学院能够认真贯彻落实中央和省委精神,把教育实践活动牢牢抓在手上,坚持高起点、高标准、高质量、严要求,认真做好每一个环节的工作,规定工作做得到位扎实、成效显著,自选动作切合实际、特色鲜明,一步一个脚印,以“钉钉子”精神深入开展教育实践活动,取得了可喜的阶段性成果。主要有三个特点:一是聚焦“四风”问题找得准;二是立说立行解决问题比较实;三是两手抓两促进成效好。

李继峰对我校教育实践活动的后续工作,提出了四点要求:一要始终坚持问题导向。要在勇于担当、破解发展难题中推进工作,在敢于负责、化解各种矛盾中深化改革;二要始终坚持群众满意。以群众答应不答应、群众满意不满意、群众高兴不高兴作为衡量一切工作的根本标准;三要始终坚持刚性约束。自觉接受监督,用制度思维代替惯性思维,用制度规范代替自由裁量;四要始终坚持领导带头。领导带头既是这次活动成功的重要保证,又是活动成功的重要因素,应推而广之,坚持下去。

会上,对学校2013年度干部选拔任用工作和新选拔任用干部进行了民主评议。

校党委委员,任现职正科级以上干部,附属单位主要负责人,校学术委员会委员,学位委员会委员,人大代表和政协委员,教学、科研学术带头人 and 一线教师代表,学生党员代表,基层干部群众和服务对象代表等370余人参加了会议。

(组织人事部(处))



图片新闻

本报讯 3月6日晚,经济与管理系以各自班级为中心举行了以“聚焦两会”为主题的团日活动。(经济与管理系)

学校召开2014年体育运动委员会主任会议

本报讯 3月5日上午,党委委员、副院长朱松涛在学校行政楼二楼会议室主持召开了2014年体育运动委员会主任会议。会议总结了学校体育运动委员会2013年的体育工作,研究部署了2014年要开展的体育工作。会议决定2014年继续开展春季田径运动会、学生男子篮球比赛、学生女子排球比赛、学生足球联赛、纪念“一二·九”运动暨阳光体育冬季长跑活动等体育赛事。

我校团委荣获第十届中国艺术节志愿者服务集体贡献奖

本报讯 日前,在第十届中国艺术节组委会表彰中,我校团委被授予第十届中国艺术节志愿者服务集体贡献奖。

2013年10月,第十届中国艺术节在山东举办。为配合济宁市高标准、高质量地做好“十艺节”的各项筹备工作,校团委按照“立足校园,服务社会”的志愿服务理念,启动了“十艺节”志愿者招募工作,经过广泛宣传、自愿报名、面试选拔等环节,招募选拔了一批优秀志愿者,并进行了专业培训。我校志愿者在“十艺节”举办期间向国内外嘉宾提供了热情周到的志愿服务,展现了我校青年志愿者良好的精神风貌,得到组委会的充分认可,为学校争得了荣誉。(团委)

美国世天国际教育集团主席陈剑明博士一行来我校访问

本报讯 3月12日下午,在济宁市外办副主任阮林敬,市外办出国(境)管理科科长张永田等陪同下,美国世天国际教育集团主席陈剑明博士一行来我校访问,校党委委员、副院长朱松涛会见了陈主席一行。

朱松涛介绍了我校的基本情况以及对外合作与交流工作开展情况,陈剑明博士介绍了世天国际教育集团的概况以及在济宁及国内其它地区开展教育合作的情况,双方还就下一步开展合作与交流进行了初步协商。(国际交流中心)

华东师范大学梁宁建教授来我校做学术报告

本报讯 应教育系邀请,华东师范大学梁宁建教授来我校做学术交流,并在教师教育技能实训中心作题为《“心理”将成为21世纪的“大脑”》的学术报告,教务处李传银教授主持报告会,教育系老师和心理专业学生150余人参加了报告会。报告会后我校党委副书记、院长吕昌会见了梁宁建,并期望以此为契机,加强长期合作。

梁宁建教授为华东师范大学心理与认知科学学院博士生导师、党委书记、国务院学位委员会心理学科评议组成员,中国心理学会理事,上海市心理学会副理事长、秘书长,《心理科学》杂志副主编,长期从事认知心理学、社会认知与社会态度、人格心理与健康成长、IAT研究、信息数字化学习能力发展研究等领域的研究。梁教授在报告会中从经合组织、美国国家科学委员会、联合国教科文组织三大国际组织对心理的关注谈起,回顾了心理科学发展历程,梳理了心理学研究进展,展望了21世纪心理学研究对“大脑”研究的趋势。梁教授整场报告会结合实例,由浅入深,娓娓道来,使在座师生享受了一场精神盛宴。(教育系)

践行社会主义核心价值观专栏

社会主义核心价值观大家谈 ①

春风扑面,春意盎然。全国高校正积极深入开展社会主义核心价值观教育,大力弘扬社会主义核心价值观,营造了浓厚的学习宣传氛围。“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观基本内容,引发我校师生热议,引起广泛共鸣。对此你是如何看待社会主义核心价值观?

社会主义核心价值观其实离我们并不遥远。作为儿女,我们孝顺父母,维护家庭和睦;作为一名学生,我们努力学习,奋发向上,积极为社会贡献自己青春的力量,践行中国梦;作为一个公民,我们知法守法,诚实守信,乐于助人。做好日常生活中该做的,就是在践行社会主义核心价值观。(美术系 沈宁波)

我觉得社会主义核心价值观并不抽象,它就植根在现实生活里,体现在每个社会成员的具体行动中。我们应该充分发挥自身优势,协调校内资源,积极参加主题鲜明、内涵丰富、创意新颖的校园文体活动,将社会主义核心价值观融入日常活动,在潜移默化中让更多的同学成为核心价值观的积极践行者。

(物理与信息工程系 宋志军)

社会主义核心价值观不只是理论,贵在践行,如今人们的价值观趋向多元化,社会主义核心价值观为我们指明了方向和道路,我们每个人都不是看客,而是要真正去践行,以实际行动彰显价值追求,让价值理念转化为价值风尚。广大学生应从我做起,从身边的小事做起,文明用餐,不乱丢垃圾,厉行节约、反对浪费等。只要我们多一些担当,多一份爱心,做文明进步的推动者,我们的学校和社会就会更加美好。

(美术系 王法伟)

3月5日,正值学雷锋日,全校各级学生组织和广大学生以实际行动响应开展社会主义核心价值观主题教育活动的号召,深入开展党团主题等活动,践行雷锋精神,汇聚青春正能量,对于提升青年学生的人文素养,传递弘扬主流价值,营造积极向上的校园文化氛围,培育和践行社会主义核心价值观具有积极的作用。

(济宁学院大学生通讯社)

校园短波

本报讯 3月4日下午,文化传播系为响应雷锋月“学习雷锋精神,践行青春使命”的号召,组织2013级同学前往红太阳幼儿园宣传雷锋精神,倡导小朋友们向雷锋学习。(通讯员:刘文秀)

本报讯 3月5日,为响应学校“弘扬和培育新时代雷锋精神,进一步推动社会志愿服务活动”的号召由体育系团总支倡议,体育系学生会志愿者部组织多名同学走进李杭村,开展志愿活动。

(通讯员:冯吉辉)

本报讯 3月5日晚,生命科学与工... 天用菌物生态科技创业协会成立大会在理科楼A304室举行,协会指导教师林范学教授及协会全体成员共同参加了本次大会。(通讯员:王家星)

本报讯 近日,中文系举行“预防春季疾病从健康你我开始”主题班会活动。活动内容以防为主,防治结合,切实保障学生身体健康和生命安全。(通讯员:杨晓丹)

本报讯 3月6日,美术系志愿者在校餐厅举办了以学习雷锋精神、建立勤俭节约良好生活习惯为目标,“一粥一饭

当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰”为主题的志愿服务活动。(通讯员:王蜜)

本报讯 3月6日下午,由化学与化工系学生会举办的“女生节”特别活动在机电楼前举行。本次活动旨在为化学与化工系全体女生送上节日的祝福,为女生们提供展现自我的舞台。(通讯员:李贝贝)

本报讯 为了丰富同学们的校园生活,展示青春风采,3月6日—8日,美术系举办了以“和谐校园,阳光女生”为主题的女生节系列活动。(通讯员:徐汝彪)

本报讯 为丰富中文系在校女生的学习生活,倡导女生自立自强,自我教育,自我服务的精神。3月7日,中文系

学生会组织了丰富多彩的欢度女生节活动。(通讯员:孙文龙)

本报讯 3月7日晚,由外国语学院团总支举办的主题为“Learning To Learn”的专题讲座在理科楼报告厅举行,讲座由山东大学外国语学院博士生导师刘振前主讲,系党总支书记王军、系主任杨楠、系团总支书记徐俊凯以及其他老师出席了此次讲座活动。(通讯员:于丽君)

本报讯 3月8日晚,由校团委主办,校学生会、生命科学与工程系青春励志社承办的第六届女生节女生嘉年华系列活动之“电影大放送”在文科楼报告厅举办。(通讯员:牟菲菲)